

## АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Павлушик Віктор Володимирович, громадянин України, народився у м. Вінниця. Загальну середню освіту здобув у СЗОШ-ліцей № 7 м. Вінниця, яку закінчив у 2003 році. Того ж року переїхав до м. Київ та вступив до Національної академії Служби безпеки України, яку закінчив у 2008 році, отримавши повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію юриста зі знанням англійської мови. Того ж року був переведений для подальшого проходження військової служби до Головного управління Служби безпеки України на посаді оперуповноваженого. У грудні 2009 року переведений для подальшого проходження військової служби до Центрального управління Служби безпеки України, де проходив службу на оперативних посадах до жовтня 2015 року. 30 червня 2015 року мені присвоєно військове звання майор.

У 2014 році, закінчивши Київський національний університет імені Тараса Шевченка, отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Міжнародний бізнес» та здобув кваліфікацію економіст-міжнародник.

У 2015 році пройшов конкурсний відбір першого набору детективів до Національного антикорупційного бюро України на посаду детектива Національного бюро. В подальшому пройшов конкурсний відбір на посади старшого детектива Національного бюро, старшого детектива – заступника керівника відділу детективів, а у 2017 році – на посаду старшого детектива – керівника відділу детективів, яку обіймаю і до тепер. 01 січня 2021 року присвоєно спеціальне звання підполковника Національного антикорупційного бюро України.

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації до України до квітня 2022 року перебував у складі Зведеного оперативно-бойового загону Національного антикорупційного бюро України та брав участь у заходах щодо протистояння збройній агресії російських окупаційних військ на території м. Київ та Київської області, за що в травні 2022 року нагороджений Почесною грамотою Національного антикорупційного бюро України.

Розлучений, маю двох синів 2012 та 2018 років народження.

Вільно володію українською та англійською мовами. На розмовному рівні володію іспанською (B1) та німецькою (B1.2) мовами.

Корпоративних прав у мене та членів моєї сім'ї немає. На виборних посадах не працював, не був членом політичних партій, трудових договірних відносин з політичними партіями не мав. Судимість відсутня.

Ані я, ані члени моєї сім'ї ніколи до кримінальної відповідальності не притягувалися, а також не притягувалися до відповідальності за корупційні правопорушення.

Проживаю за адресою:

Адреса електронної пошти.

Контактний номер телефону:

23 листопада 2022 року

---

